11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 13:36:26

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.12.2010 19:37:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194615/answer/194679




YroOH OTBETUTH Ha Balll Bompoc 1o moBOAy OOATOCPOYHOTO IPOTHO3a U Ka4eCTBa XKU3HU, HYKHO
3HaTh pe3ybTaTh o0cnenoBanui - OAM, noceB Mouu Ha (ropy, Y3 M04enonoBoi CUCTEME,
BHYTPUBEHHAas yporpadus B MOJ0XKEHUIX JieXkKa U CTOs, PaAHOU30TOIIHOE UCCIeN0BaHue.



